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Beagyazott rendszerek

A 7. labor temai

 Ultrahangos tavolsagmero
«SzUrés
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Ultrahang

Hang terjedesi sebessege:

* LevegOben kb. 340 m/s

* Vizben kb. 1500 m/s

Emberi hallas:

« 20 Hz — 20 kHz (oregedeéssel romlik)

Infrahang:

« 20 Hz-nél alacsonyabb frekvenciaju
hangok

Ultrahang:
« 20 kHz felett

www.uni-obuda .hu

)

P
' . —
=
W4 i
2 <
= -
|

EA\N



LL
o
—

« ToF (Time of Flight)




ToF

* ToF (Time of Flight)

Kibocsajtas ideje: T,
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ToF

« ToF (Time of Flight)

Kibocsajtas ideje: T,
Visszaérkezés ideje: T,
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ToF

* ToF (Time of Flight)

Kibocsajtas ideje: T,
Visszaérkezés ideje: T,
Terjedeési sebesség: 340 m/s
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ToF

e TOF (Tlme of Fllght) Kibocsajtas ideje: T,

Visszaérkezés ideje: T,

O Terjedési sebesség: 340 m/s
B AT=T,-T,
U Tavolsag = (340 m/s * AT) / 2
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HC-SR04 adatlap

Wire connecting direct as following:

= 5V Supply
= Trigger Pulse Input
= Echo Pulse Output
= 0V Ground

Electric Parameter

Working Voltage DCSV

Working Current 15mA

Working Frequency 40Hz

Max Range 4m

Min Range 2cm

MeasuringAngle 15 degree

Trigger Input Signal 10uS TTL pulse

Echo Output Signal Input TTL lever signal and the range in
proportion

Dimension 45%20*15mm

www.uni-ooudaa.nu
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HC-SR04 adatlap

The Timing diagram 1s shown below. You only need to supply a short 10uS
pulse to the trigger input to start the ranging. and then the module will send out
an 8 cycle burst of ultrasound at 40 kHz and raise its echo. The Echo is a
distance object that 1s pulse width and the range 1 proportion .You can
calculate the range through the time interval between sending trigger signal and
receiving echo signal. Formula: uS / 58 = centimeters or uS / 148 =inch: or: the
range = high level time * velocity (340M/S) / 2: we suggest to use over 60ms
measurement cycle, i order to prevent trigger signal to the echo signal.

10us TTL Timing Diagram

Trigger Input
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HC-SR04 bekotése

 V/cc -> 5V, GND -> GND

g » Trig -> 8-as lab (Arduino)
IDJ * Echo -> 7-es lab (Arduino)
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HC-SRO04 adatlap
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Szoftver

fdefine echoPin 7
tdefine trigPin 8

int max=350; //cm

int min=20; //cm

int duration; //a Jel logikal 1 ériéken LOLLOLL Lartama
float distance; //tavolsag cm-hen

void setup()

{
Serial.begin(9c00) ;
pinMode (trigPin, OUTPUT) ;
pinMode (echoPin, INPUT) ;

/
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Szoftver

vold loop ()
{

O //trigger impulzus generaldsa

B digitalWrite (trigPin, LOW) ;

}; delayMicroseconds (“) ;

N digitalWrite(trigPin, HIGH) ;

I delayMicroseconds (10) ;
digitalWrite(trigPin, LOW) ;

Eg //trigger impulzus vége

E //bejové jel logikai 1 értékének mérése @v‘\\

T duration = pulselIn(echoPin, HIGH) ; \

E A\

M .
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Szoftver

//nyers érték cm-be vald atvaltasa

distance = duration/-52.2;

if (distance >= max || distance<=min) {
Serial.println("-1");

lelse{

Serial.println(distance) ;

}

delavy (22) ;

//40Hz-es mintavételezés

www.uni-obuda .hu
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Szurés

* Miert kell szirni a jelet?

« Csuszo ablakos szdlres:
» Atlagol6
* Median (mi a median?)

www.uni-obuda .hu
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Csuszo ablakos szureés
(median)

1. mérés: 10 0. lépés: Feltoltjiik a csuszo
ablakot az elso beérkezo adattal

Csuszo ablak:

10 10 10 10 10

Rendez6 tomb:

www.uni-obuda .hu
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Csuszo ablakos szureés

(median)
2. mérés: 15 1. lépés: Elcsusztatjuk az
ablakot
Csusz6 ablak:
—

10 10 10

Rendez6 tomb:
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Csuszo ablakos szureés
(median)

2. mérés: 15

Csuszo ablak:

15 10

Rendez6 tomb:

2. lépés: Bekerul a mért adat a
csusz6 ablakba

10 10 10
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Csuszo ablakos szureés
(median)

2. méreés: 15 3. lépés: Csuszo ablak
elemeinek atmasolasa a rendezo
Csuszo ablak: tombbe

15 10 10 10 10
Rendez6 tomb:

15 10 10 10 10
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Csuszo ablakos szureés
(median)

2. mérés: 15 4. lépés: Tomb rendezése

Csuszo ablak:

15 10 10 10 10
Rendez6 tomb:

10 10 10 10 15
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Csuszo ablakos szureés
(median)

2. mérés: 15 5. 1épés: Rendezd tomb kozépsd
elemének kivalasztasa, ez lesz a
Csusz6 ablak: szlrt érték, majd ugras az 1. lépésre

15 10 10 10 10
Rendez6 tomb:

10 10 10 10 15
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Feladat

“*Valositsa meg a bemutatott csuszo
ablakos median szUrést az ultrahangos
tavolsagmero felhasznalasaval!
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